

Утверждено
приказом ГБУ НАО «НРЦРО»
от 1 октября 2024 г. № 605

Директору ГБУ НАО «НРЦРО»
О.Ю. Козициной

Согласие субъекта персональных данных на обработку его персональных данных при организации и проведения конкурса

Я _____, проживающий(ая) по адресу: _____, в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.06 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Федеральный закон), подтверждаю свое согласие государственному бюджетному учреждению Ненецкого автономного округа «Ненецкий региональный центр развития образования» (далее - Оператор), расположенному по адресу: 16600, Ненецкий автономный округ, г. Нарьян-Мар, ул. им. И.П. Выучейского, д. 14 (далее – Организатор), на обработку (сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, (обновление, изменение), использование, распространение, передачу, обезличивание, блокирование, уничтожение) моих персональных данных, включающих: фамилию, имя, отчество, пол, дату рождения, адрес места жительства, места работы, контактные телефоны, с целью моего участия в организации и проведении Конкурса _____ (далее – конкурс).

В процессе оказания Организатором услуг даю согласие на распространение и передачу моих персональных данных, другим должностным лицам Организатора в интересах Организатора. Предоставляю Организатору право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными в рамках интересов Организатора, не противоречащих законодательству Российской Федерации.

Настоящим также подтверждаю согласие на проведение моей фотосъемки и последующее обнародование изображения, и его использование в СМИ, официальных сайтах и страницах Организатора в социальных сетях.

Организатор вправе обрабатывать мои персональные данные как посредством внесения их в электронную базу данных, так и в режиме неавтоматизированной обработки, при непосредственном участии человека, включения в списки (реестры) и отчетные формы.

Организатор имеет право во исполнение своих обязательств по работе с банками и государственными структурами на обмен (прием и передачу) моими персональными данными с использованием материальных носителей и по каналам связи с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа, при условии, что их прием и обработка будут осуществляться лицом, обязанным сохранять конфиденциальную информацию.

Срок хранения моих персональных данных – 5 лет.

Передача моих персональных данных иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия, за исключением случаев, когда это необходимо в целях предупреждения угрозы моей жизни и здоровья, а также в случаях, установленных Федеральным законом.

Настоящее согласие действует с даты начала проведения конкурса и до даты подачи мной письменного документа об отзыве настоящего согласия. При получении отзыва, Организатор обязан прекратить их обработку в течение 14 календарных дней с момента поступления Организатору письменного документа об отзыве настоящего согласия.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мною в адрес Организатора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо вручен лично под расписку представителю Организатора.

"__" _____ 20__ г.

_____/_____
Подпись / Расшифровка подписи